
 

Český deaflympijský výbor, z.s. 

PROPOZICE 

 

Doprovodný atletický program v rámci MČR neslyšících 2026 

(přípravka a minipřípravka)    

Pořadatel:  z pověření Českého deaflympijského výboru, z.s. pořádá Atletický klub Olomouc  

Datum konání:  neděle 26. dubna 2026 od 8:30  

Místo konání:  stadion TJ Lokomotiva Olomouc, Tř. 17.listopadu 1139/3, 772 00 Olomouc  

Ředitel soutěže:  Roman Kaut 

Rozhodčí:  zajišťuje Atletický klub Olomouc  

Pravidla: Soutěž se řídí pravidly atletiky a ustanoveními pořadatele 

Systém soutěže: přípravka (věková kategorie 8–11 let, rok narození 2015–2018) 

 minipřípravka (věkové kategorie) 7 let a mladší, rok narození 2019 a mladší) 

 Startují závodníci a závodnice příslušné věkové kategorie v rozsahu závodění své 

věkové kategorie. 

 Start závodníka nebo závodnice je možný maximálně ve 3 atletických disciplínách. 

Disciplíny: přípravka (chlapci a dívky): 60 m, skok daleký, hod míčkem (150 g)  

 minipřípravka (chlapci a dívky): 60 m, skok daleký, hod míčkem (150 g)  

Podmínky k účasti:  Závodník musí mít zaplacen členský příspěvek ČDV na rok 2026.  

  

Přihlášky k účasti:  Povinností klubů (TJ/SK), ucházejících se o účast na MČR v atletice, je poslat 

                                           závaznou přihlášku STK – atletiky nejpozději do středy 8. 4.  2026 do 20:00 

hodin na email: czechdeafathletics@gmail.com 

 Po uzávěrce přihlášek a jejich vyhodnocení bude STK A do pondělí 13. 4. 2026 

elektronicky informovat kluby, které disciplíny se budou konat. 

Startovné: Přípravka a minipřípravka (chlapci a dívky) 100kč za každou disciplínu. 

Startovné na účet: Hradí vysílající kluby po vyrozumění od STK A po vyhodnocení přihlášek, že disciplína 

bude realizována, jednorázovou platbou za všechny své přihlášené závodníky do 

pátku 17. 4. 2026 na účet Českého deaflympijského výboru -2701799029/2010 (bez 

zaplacení startovného přihláška nebude platná), do poznámky uvést MČR neslyšících 

v atletice 2026 (uvést klub). Startovné je v režii ČDV, z.s, který za vybranou sumu 

zabezpečí náklady spojené s touto akcí.  

 

Zrušení disciplíny: Podmínkou je přihlášení a účast minimálně 4 závodníků v jedné disciplíně. 

  

mailto:czechdeafathletics@gmail.com


Navštivte též webovou stránku pro informace o  

činnosti svazu, kde jsou vloženy zprávy o sportovních aktivitách www.deaflympic.cz 
 

Časový rozpis: Bude vytvořen až po upřesnění počtu závodníků a disciplín, STK A bude kluby 

informovat do 20. 4. 2026. 

Výsledky: Výsledky jednotlivých soutěží budou průběžně vyvěšovány na informační 

tabuli. Oficiální výsledky budou zveřejněny na webové stránce www.cdv-

atletika.wz.cz , www.atletika.cz a www.deaflympic.cz  

Prezentace: 30 minut před zahájením disciplíny. 

Technická porada: Bude realizována na stadioně podle potřeby 1 hodinu před zahájením závodů. 

Ceny: Závodníci, kteří se umístí na 1. – 3.místě získají medaile a diplom. Ostatní účastníci 

obdrží účastnickou medaili a diplom. 

Vlastní nebezpečí: Každý závodník startuje na vlastní nebezpečí. 

Ubytování a strava:      Nezajištujeme. 

Upozornění:                   Po dobu celé akce je přísně zakázáno užívat alkohol a jiné omamné a psychotropní. 

Kontakt:                          czechdeafathletics@gmail.com 

 

 

    

         Jan Žídek                                                                                                                David Uhlíř 

        Prezident ČDV                                                                                            Předseda Atletický klub Olomouc 

 

http://www.cdv-atletika.wz.cz/
http://www.cdv-atletika.wz.cz/
http://www.atletika.cz/
http://www.deaflympic.cz/

